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Вашингтон - Бивша америчка државна секретарка Хилари Клинтон оценила је да би САД
и Европа требало заједно да раде на пооштравању санкција Русији.

  

  

Клинтонова је подржала позив председника Барака Обаме на свеобухватну истрагу о
путничком авиону који је прошле недеље оборен изнад Украјине.

  

Она је у комуникацији на друштвеној мрежи Фејсбук, из седишта те компаније у
Калифорнији, поручила да би оштрије санкције ставиле до знања председнику Русије
Владимиру Путину да "постоји цена коју треба платити за такво понашање".

  

Клинтонова је рекла да се слаже са Обаминим изјавама од понедељка у којима је
затражио "хитан и потпун приступ" истражитељима за претраживање олупине авиона.

  

"Морамо учинити више како бисмо осигурали свеобухватну истрагу којом неће само бити
изражено поштовање према онима који су убијени у нападу на авион, већ која ће такође
покушати да нађе одговоре у вези с тим ко је одговоран", написала је Хилари Клинтон
одговарајући на питања путем друштвене мреже.
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Обама је оптужио проруске сепаратисте да су са места пада авиона уклонили доказе и
тела погинулих путника и додао да је на Русији и Путину да натерају сепаратисте да
сарађују са истражитељима.

  

Он је додао да ће, ако Русија настави да угрожава суверенитет Украјине, Москва "само
додатно изоловати себе" и да ће економска цена порасти.

  

Хилари Клинтон је навела да би САД требало да охрабре Европљане да осигурају то да
буду мање енергетски зависни од Русије.

  

Она је затражила "већу подршку Украјинцима како би сачували своје границе и
заштитили себе".

  

Говорећи о ситуацији на Блиском истоку, бивша прва дама САД и шефица дипломатије
изразила је наду да би прекид ватре између Израела и палестинског покрета Хамас
могао довести до прекида борби у Појасу Газе.

  

Додала је да у потпуности подржава државног секретара САД Џона Керија, који с
Египтом ради на томе да борбе буду прекинуте.

  

(Бета)
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